

Десятилетний конфликт в Йемене оставил 4,5 миллиона детей вне школы

Десять лет продолжающийся вооружённый конфликт в Йемене продолжает приводить к тяжёлым социальным последствиям. По данным ЮНИСЕФ и других международных организаций, за этот период 4,5 миллиона детей лишились возможности посещать школу. Этот показатель рассматривается как один из самых тревожных сигналов для будущего страны.



Новые возможности благодаря международной поддержке

Благодаря проектам, реализуемым Глобальным партнёрством в сфере образования (GPE), Save the Children, UNICEF Йемен, Всемирной продовольственной программой (WFP) и региональным подразделением Всемирного банка по Ближнему Востоку и Северной Африке, в районе Аш-Шамаятайн в Йемене несколько школ возобновили

Все права защищены

свою работу.

Сегодня эти школы принимают:

- детей, вынужденных покинуть свои дома,
- учащихся, которые долгое время оставались вне системы образования.

Благодаря совместным усилиям международных организаций школы восстанавливаются, готовятся учителя и создаётся безопасная образовательная среда.



Защита будущего детей — ключевая задача

Несмотря на продолжающийся кризис в стране, меры по поддержке системы образования дают надежду тысячам семей. По словам экспертов, возвращение детей в

школу — это не только получение знаний, но и важный шаг к психологической поддержке, безопасности и более стабильному будущему.

Проекты в районе Аш-Шамаятайн являются частью масштабной международной помощи, направленной на восстановление системы образования в Йемене.

- [Новые возможности благодаря международной поддержке](#)
- [Задача будущего детей — ключевая задача](#)